

Notă informativă
la proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la organizarea și
funcționarea Consiliului infrastructurii naționale de date spațiale, precum și
componența acestuia.

Întru realizarea prevederilor Legii nr. 254 din 17 noiembrie 2016 cu privire la infrastructura națională de date spațiale, Agenția Relații Funciare și Cadastru a elaborat proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la organizarea și funcționarea Consiliului infrastructurii naționale de date spațiale, precum și componența acestuia.

Consiliul infrastructurii naționale de date spațiale este un organ colegial, creat pe lângă Autoritatea Coordonatoare (Agenția Relații Funciare și Cadastru), fără statut de persoană juridică și are funcție consultativă privind politica de dezvoltare a infrastructurii naționale de date spațiale, cum ar fi consultarea autorității coordonatoare la elaborarea planului de activitate privind implementarea infrastructurii naționale de date spațiale, consultarea entităților publice privind conținutul seturilor de date spațiale conform anexelor 1, 2 și 3 ale legii și stabilirea noilor seturi de date spațiale, precum consultarea autorității coordonatoare privind implementarea infrastructurii naționale de date spațiale prin acțiunile care le va întreprinde.

Consiliul infrastructurii naționale de date spațiale este compus din reprezentanți de nivel decizional delegați de către entitățile publice, structurile reprezentative ale autorităților publice locale și societatea civilă care sunt parte a infrastructurii naționale de date spațiale.

Reprezentanții Consiliului infrastructurii naționale de date spațiale nu sunt remunerați.

Cheltuielile de organizare a întrunirilor vor fi suportate de către autoritatea coordonatoare.

La elaborarea proiectului Hotărârii Guvernului a lucrat grupul de lucru pentru elaborarea actelor normative privind implementarea legii cu privire la infrastructura națională de date spațiale creat prin Ordinul Agenției nr. 143 din 10 noiembrie 2016.

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13 noiembrie 2008, privind transparența în procesul decizional, proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea responsabilităților entităților publice privind seturile de date spațiale este plasat pe pagina oficială web, a Agenției Relații Funciare și Cadastru, www.arfc.gov.md, la directoriul *Transparența decizională*, secțiunea *Proiecte de acte normative remise spre coordonare*.

Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea responsabilităților entităților publice privind seturile de date spațiale a fost avizat cu toate instituțiile interesate.

Director general



Anatolie GHILAȘ